
第7期高齢者福祉計画・介護保険事業計画の評価について

各事業の評価方法について

指標あり事業数

評点(指標あ
り事業） 1

①予定より
早まってい
る

0
②予定どお
り進んでい
る

62 ③予定より
遅れている 6 ⑤未着手 3 ⑥事業終了 3 X 0

3

96
指標なし事業数 74

Ｓ 62 Ａ 29 Ｂ 1 Ｄ 0 Ｅ 0 ＺＣ

170

Ｘ 事業終了

(2) 指標の設定がない事業
　指標の設定がない事業の評価は、第7期計画の評価指標の取組に対する分析欄の評点は記載せず、評価及び今後の取組み、事業の
進捗状況について記載します。高齢者福祉計画・介護保険事業計画の推進に向け具体的に取り組んだことや、そのことによる効果及
び今後の取組について具体的に記載します。

　　　 　【事業の進捗状況】

E 事業の指標は達成できず、
成果も見込めない。

目標値の80%以上を達成していない。
目的の達成に向けて、現時点では成
果がでておらず、今後も成果が見込
めない。

Z 未着手

C
事業の指標は達成できな
かったが、成果は今後見込
める。

目標値の80%以上を達成していない。

目的の達成に向けて、現時点では成
果がでていないが、活動内容や方法
の改善等により、今後成果が見込め
る。

D 事業の指標は概ね達成した
が、成果は見込めない。

目標値の80%以上を達成している。
目的の達成に向けて、現時点では成
果がでておらず、今後も成果が見込
めない。

A
事業の指標は達成できな
かったが、成果はあがっ
た。

目標値の80%以上を達成していない。
目的の達成に向けて、すでに成果が
出ている。

B 事業の指標は概ね達成し、
成果は今後見込める。

目標値の80%以上を達成している。

目的の達成に向けて、現時点では成
果がでていないが、活動内容や方法
の改善等により、今後成果が見込め
る。

目的の達成に向けて、すでに成果が
出ている。

(1) 指標の設定がある事業
　指標の設定がある事業の評価は、以下に記載した評価指標を基に行います。
評点は、評価の指標の達成状況や成果等を踏まえ、S、A、B、C、D、E、Z、Xの８段階で評価し、高齢者福祉計画・介護保険事業
計画の推進に向け具体的に取り組んだことや、そのことによる効果及び今後の取組について具体的に記載します。

　　　　【評価の基準】

評点 取組に対する分析 事業の指標の達成状況 当該事業の実施状況

0
進捗状況

（指標なし
事業）

基本方針１～6評価（集計） 総事業数
【再掲】含む

S 事業の指標を概ね達成し、
成果があがった。

目標値の80%以上を達成している。

④予定より
大幅に遅れ
ている

① 予定より早まっている

② 予定どおり進んでいる

③ 予定より遅れている

④ 予定より大幅に遅れている

⑤ 未着手

⑥ 事業終了
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

施策の方向性

事業名
セカンドライフのプラットフォーム
（高齢期における社会参加の仕組づくり）＜再掲＞

企画経営課

基本方針１における評価及び課題等

　指標のある事業については概ね「S」もしくは「A」評価となり、指標のない事業についても「予定どおり進んでいる」の評価となって
いる。未着手となった「長寿社会における共助のきっかけづくり」については、これまでの実績や担い手不足の解消という目的への
寄与の状況を踏まえて、事業の見直しを行い、具体的な取組は実施しなかった。
　「セカンドライフのプラットフォーム」では、社会参加のマッチング件数が昨年度と比べ１８件減少したが、マッチング率については
増加した。また、「まなび人材事業」では、市民講師の登録者数が昨年度より１６名増加し、大幅に目標値を上回った。引き続き、高
齢者が生きがいを持った生活を続けることができるよう、社会参加の場の充実等を図る必要がある。
　「多様な主体による高齢者の外出の機会の提供事業」では、高齢者から「外出するきっかけになる」との声をいただいており、協
賛店舗からも「新規、リピート客の獲得につながっている」との声をいただいている。
　基本方針１の事業の全体を通じて、高齢者の生きがいづくりとしての様々な支援を展開できているが、今後、高齢者が増加するこ
とが見込まれている中で、より地域の中で活動・活躍してもらえるようなきっかけづくりを行っていく必要がある。

施策の方向性

事業名

評価

図書館

施策の方向性

事業名

所管課 評価（４）世代間交流の促進

ファミリーサポートセンター事業

シルバー人材センター運営費補助事業

中高年齢者就業支援事業＜再掲＞

高齢福祉介護課

雇用労働課

（５）就労支援の充実

S

S

A

パソコン体験コーナー運営管理

映画会の開催

大活字資料の提供

文化生涯学習課

図書館

図書館

老人憩の家の管理・運営

老人福祉センターの管理・運営

生きがいづくりと健康づくり推進事業

生きがいふれあいバス運行事業

施策の方向性

ちがさき丸ごとふるさと発見博物館事業

高齢者が活躍する事業

まなび人材事業 文化生涯学習課

住区基幹型公園等整備事業 公園緑地課

事業名

自治会及びまちぢから協議会等地域活動への参画促進支援 市民自治推進課
長寿社会における共助のきっかけづくり

（仮）高齢者の活動支援事業

地域における多様な居場所づくりへの取組支援

セカンドライフのプラットフォーム
（高齢期における社会参加の仕組づくり）

市民自治推進課

福祉政策課

高齢福祉介護課

A

②予定どお
り進んでい
る

8 ③予定より
遅れている 0

企画経営課

基本方針１ 高齢者の多様な生きがいづくりの支援 29

C 0 D 0S 12 A 7 B 0

④予定より
大幅に遅れ
ている

0 ⑤未着手 1①予定より
早まっている

20

9

指標あり事業数

指標なし事業数

総事業数
【再掲】含む

（１）高齢者の社会参加の促進と地域活動の支援 所管課 評価

雇用労働課中高年齢者就業支援事業

Z

X

1

0

E 0

⑥事業終了 00

S

A

施策の方向性

事業名

（２）趣味、レクリエーション、生きがいづくりの支援

A
S
S

敬老祝金贈呈事業

②予定どおり進んでいる

②予定どおり進んでいる

多様な主体による高齢者の外出の機会の提供事業
（高齢者のための優待サービス事業）

高齢福祉介護課 S

企画経営課 ⑤未着手

所管課 評価

②予定どおり進んでいる

A
S

社会教育課

公民館

高齢福祉介護課

S

世代間交流を推進する事業

公民館まつり等の開催

子育て支援課

保育課

公民館

（３）生涯学習の促進

老人クラブ等助成事業

各種講座の開催

高齢者読書支援事業

高齢者の学びの機会創出事業

②予定どおり進んでいる
②予定どおり進んでいる

S

②予定どおり進んでいる
②予定どおり進んでいる

S
S

所管課 評価

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

所管課

S

A

②予定どおり進んでいる

公民館

高齢福祉介護課

A
Z
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

　指標のある事業については、概ね「Ｓ」又は「Ａ」評価となっており、指標のない事業についても一部を除き、概ね「予定どおり進ん
でいる」の評価となっている。
　各課が進めている「健康づくり、健康増進」の支援について、インフルエンザや肺炎球菌ワクチンの予防接種者数、及び健康診査
（歯科を含む）の受講者数も増加し、健康増進に繋がっている。
　介護予防のための取組について、基本方針２の目標として、「ちがさき体操を知っている」は、１３．３％で目標を達成できなかった
ため、その要因等について検討していく必要がある。認定非該当高齢者への支援事業については、介護認定の非該当者に電話
又は訪問により支援を行った件数は８７人（４７．８％）であるが、フォローの電話等を行うと、サービスが必要であるため再度介護
認定を申請している人がいる一方、特に困っていることはない、とりあえず申請してみた等の感想があることから、介護保険に関す
る丁寧な周知が必要である。
　生活支援サービスについて、超高齢社会を反映し、ニーズが高まっている傾向があり、今後も増える可能性が高い。「生活支援
体制整備事業」については、「外出支援」をテーマに平成３１年１月～２月に要支援１～２の認定を受けた高齢者に実施したアン
ケート調査の結果から、外出・移動に関する課題が明らかになった。
　今後についても高齢者の自立支援に向けた取組みを継続する必要がある。

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

介護予防従事者及び高齢者支援リーダー等研修事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
介護保険認定非該当高齢者への支援事業 高齢福祉介護課 ③予定より遅れている

在日外国人高齢者・障害者等福祉給付金支給事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

事業名

介護予防・健康づくり事業（60歳からのフィットネス教室） 高齢福祉介護課 A
脳の健康教室 高齢福祉介護課 S
介護予防講演会＜再掲＞ 高齢福祉介護課 A
転倒予防教室 高齢福祉介護課

基本方針2における評価及び課題等

フレイルチェック事業 高齢福祉介護課 S

健康診査事業

高齢者インフルエンザ予防接種事業

高齢者肺炎球菌ワクチン接種事業

短期集中通所型サービスフォロー事業 高齢福祉介護課

高齢福祉介護課短期集中訪問型サービス

事業名

短期集中通所型サービス＜再掲＞ 高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

高齢福祉介護課

短期集中通所型サービスフォロー事業＜再掲＞

施策の方向性 （3）生活支援サービスの充実・強化 所管課 評価

事業名

介護用品支給サービス事業（紙おむつ等の支給） S
緊急通報装置貸与事業 高齢福祉介護課 A
寝具類等洗濯乾燥消毒サービス事業（寝具乾燥・丸洗い） 高齢福祉介護課 A
安心まごころ収集 環境事業センター S
生活支援体制整備事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

A
歌体操教室ねぼし（寝防止） 高齢福祉介護課 S
地区組織活動支援事業 高齢福祉介護課 S

（仮）高齢者の活動支援事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

③予定より遅れている
介護予防・生活支援サービス事業
（介護予防・日常生活支援総合事業）

短期集中訪問型サービス＜再掲＞

地域リハビリテーション活動支援事業

健康維持支援事業 高齢福祉介護課

②予定どおり進んでいる
⑥事業終了

②予定どおり進んでいる
②予定どおり進んでいる

高齢福祉介護課

栄養改善事業 健康増進課 S
短期集中通所型サービス 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

施策の方向性
（２）介護予防のための効果的な取組の支援及び介
護予防に対する意識の啓発

所管課 評価

⑥事業終了
②予定どおり進んでいる

S健康増進課

健康増進課 S
健康増進課 S

総合型地域スポーツクラブの育成 スポーツ推進課 B
体力テストの開催 スポーツ推進課 C
歯科保健事業 健康増進課 S

介護予防講演会 高齢福祉介護課 A
各種体育大会等の開催 スポーツ推進課 S

20

指標なし事業数 14

Z 0

X 0

（1）健康づくり、健康増進 所管課 評価施策の方向性

④予定より
大幅に遅れ
ている

0 ⑤未着手 0 ⑥事業終了 2①予定より
早まっている 0

②予定どお
り進んでい
る

10 ③予定より
遅れている 2

基本方針２ 高齢者の健康づくりと介護予防の充実

C 1 D 0 E 0S 12 A 6 B 1

総事業数
【再掲】含む 34

指標あり事業数
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

基本方針３における評価及び課題等

 指標のある事業については概ね「S」もしくは「A」評価となり、指標のない事業についても一部を除き「予定どおり進んでいる」の評
価となっている。
　「茅ヶ崎市乗合交通整備計画推進事業」では、新型コロナウイルスの影響により、コミュニティバスの運行改善の実施の見通しが
立たなくなったことから、会議を開催することができなかった。また、「耐震改修促進計画事業」では、消費税増税や台風被災の影
響により実績が伸び悩んだ。そのため、２事業については「C」評価となった。
　「交通安全に関する啓発活動の推進」では、前年度に引き続き街頭キャンペーン等を実施し、啓発活動に努めた。全人身交通事
故に占める自転車及び高齢者が関係する事故は高い割合で推移しているため、引き続き啓発活動を行う必要があると考える。
　「高齢者及び支援者に対する防災知識の普及・啓発」では、市民まなび講座を通じて、災害リスクについて、周知を図るとともに、
令和元年東日本台風の教訓を基に、洪水への備えやマイタイムライン作成など、平時からの避難行動の重要性を啓発した。
　住環境や防犯、災害時に向けた支援及び交通安全、相談業務等は、高齢者が安心して暮らすために重要な事業であることか
ら、今後も継続して実施していく必要がある。

自転車駐車場施設整備事業 安全対策課 S

茅ヶ崎市乗合交通整備計画推進事業

住み慣れた地域内での良好な住宅の整備促進

JR相模線北茅ヶ崎駅等整備事業

道路改良事業・街路事業・歩道設置事業 道路建設課 S
自転車教室の開催 安全対策課 ②予定どおり進んでいる
相談業務事業 市民相談課 ②予定どおり進んでいる
消費者啓発事業

防災対策課

障害福祉課

高齢者に配慮した生活必需物資等の確保 防災対策課

耐震改修促進計画事業

施策の方向性 （4）高齢者の住まいの確保 所管課 評価

施策の方向性 （3）災害に強いまちづくり 所管課 評価

事業名

障害福祉課

高齢者及び支援者に対する防災知識の普及・啓発 防災対策課 S
災害情報の伝達体制の充実 防災対策課

地域で助け合える体制の充実 防災対策課

高齢者に配慮した避難所運営体制の整備

防災対策課

都市防災推進事業 都市政策課 ②予定どおり進んでいる

建築指導課

S
S

事業名

高齢者住宅生活援助員派遣事業 高齢福祉介護課 A
高齢者等居住支援事業 高齢福祉介護課 S

居住支援協議会の検討 都市政策課 ②予定どおり進んでいる

市営住宅の整備（借上型市営住宅） 建築課 A
高齢者福祉団体負担金・補助金事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
養護老人ホームへの入所措置 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

都市政策課 ③予定より遅れている

バリアフリー化や福祉のまちづくりを推進 建築指導課 ②予定どおり進んでいる

市民相談課 ②予定どおり進んでいる

施策の方向性 （2）安心・安全なまちづくり 所管課 評価

事業名

商店街の魅力とにぎわいの創出事業 産業振興課 A
バリアフリー基本構想の推進 都市政策課 S
住環境整備事業の調査・研究 都市政策課 A

事業名

地域防犯活動推進事業 安全対策課

S
都市政策課 C
企画経営課 ②予定どおり進んでいる

（1）高齢社会に対応した住環境づくり 所管課 評価

コミュニティバス運行事業 都市政策課

A
JR茅ヶ崎駅ホームの拡幅要請 都市政策課 S
ちがさき自転車プラン推進事業 都市政策課

施策の方向性

④予定より
大幅に遅れ
ている

0

総事業数
【再掲】含む 41

指標あり事業数 25

指標なし事業数 16

Z 0

X 00 ⑥事業終了 0

0 E 0

⑤未着手

基本方針３ 高齢者が安心して暮らせるまちづくり

C 2 D

①予定より
早まっている 0 ②予定どお

り進んでいる 15 ③予定より
遅れている 1

S 18 A 5 B 0

「神奈川みんなのバリアフリーまちづくり条例」に基づく施設整備の推
進

建築指導課 ②予定どおり進んでいる

災害時に支援が必要な方の情報の一元化
（避難行動要支援者名簿） 高齢福祉介護課

S

障害福祉課

高齢福祉介護課
②予定どおり進んでいる

S
S

防災対策課

C

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

S

消費生活相談事業 市民相談課 ②予定どおり進んでいる

避難行動要支援者支援制度の周知

高齢者のための福祉避難所の確保

高齢福祉介護課
②予定どおり進んでいる

S
犯罪の未然防止 安全対策課 S
交通安全に関する啓発活動の推進 安全対策課 S
シルバーセーフティドライビングスクール 安全対策課 S
歩道段差改良工事事業 道路管理課 S
狭あい道路及び生活道路整備事業 道路管理課

地域におけるネットワークづくりの支援 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
災害時における継続的な介護サービス提供のあり方の検討
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

地域包括支援センター運営事業 高齢福祉介護課 S

（仮称）茅ヶ崎市営小和田住宅外複合施設整備事業
（地域包括支援センターの移転・併設）

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

地域包括支援センターの担当区域の見直し

コーディネーター配置事業 福祉政策課 ③予定より遅れている

在宅高齢者実態調査

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

生活支援課 ②予定どおり進んでいる
民生委員・児童委員と関係機関との連携強化 福祉政策課 ②予定どおり進んでいる
民生委員・児童委員による支援 福祉政策課 ②予定どおり進んでいる
地域福祉活動支援事業 福祉政策課 ②予定どおり進んでいる

高齢福祉介護課 ⑤未着手（実施予定なし）

在宅医療介護連携推進事業
地域保健課

②予定どおり進んでいる

市民活動団体・NPO等への支援 市民自治推進課 ②予定どおり進んでいる
介護予防従事者及び高齢者支援リーダー等研修事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

事業名

高齢者虐待防止対策事業 高齢福祉介護課 S
成年後見支援センターの運営＜再掲＞ 福祉政策課 A

高齢福祉介護課
②予定どおり進んでいる

施策の方向性 （3）高齢者を介護している方に対する支援 所管課 評価

事業名

介護用品支給サービス事業（紙おむつ等の支給）＜再掲＞ 高齢福祉介護課 S
家族介護教室 高齢福祉介護課 A
若年性認知症家族会 保健予防課 S

施策の方向性 （2）地域における見守り及び支援体制づくりの推進 所管課 評価

事業名

高齢者住宅生活援助員派遣事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 A
緊急通報装置貸与事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 A
徘徊高齢者のためのSOSネットワーク事業 高齢福祉介護課 S
徘徊高齢者早期発見位置お知らせサービス事業（GPS装置の貸与） 高齢福祉介護課 S
安心カプセル・安心カード推進事業 警防救命課 A
地域ケア会議の推進事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

高齢者生活保護受給世帯訪問調査

事業名

介護サービス相談員派遣事業 高齢福祉介護課 A
高齢者安心電話相談事業 高齢福祉介護課 S
成年後見支援センターの運営 福祉政策課 A
生活支援体制整備事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
地域包括ケア充実のための人材育成システム推進事業 高齢福祉介護課 ③予定より遅れている
高齢者への情報提供の充実 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
地域福祉総合相談室運営事業 福祉政策課 ②予定どおり進んでいる

15

指標なし事業数 19

Z 0

X 0

（1）地域の相談窓口の周知と機能強化 所管課 評価

　指標のある事業については概ね「Ｓ」評価または、「Ａ」評価であり、指標のない事業についても一部を除き「予定どおり進んでい
る」の評価となっている。また、「在宅高齢者実態調査」については、３年に１回実施しており、前回調査が平成３０年度だったた
め、「未実施（実施予定なし）」としている。
　地域包括支援センターや成年後見支援センター、高齢者安心電話相談等を通して、高齢者や家族が相談できる体制は充実し
ている。また、「在宅医療介護連携推進事業」の多職種連携研修会や「介護予防従事者及び高齢者支援リーダー等研修事業」等
を通して、高齢者を支援する関係者の人材育成も図られている。「エンディングノート活用事業」をとおして、高齢者が自身の医療
や介護等について学ぶ機会が増えていることも評価できる。今後についても関係者のスキルを向上させ、高齢者の支援体制の充
実を図る必要がある。
　全体を通じて、地域に存在する多様な主体の連携や基盤の整備を行い、高齢者を地域で支える体制は進んできているものと評
価できる。

施策の方向性 （5）在宅医療及び医療と介護の連携の推進 所管課 評価

事業名

地域医療福祉連携懇談会

施策の方向性 （4）高齢者の権利擁護 所管課

市民後見人養成事業 福祉政策課 A
エンディングノート活用事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

障害福祉課
成年後見制度利用支援事業

高齢福祉介護課

かかりつけ医制度の推進 地域保健課 ②予定どおり進んでいる

基本方針４における評価及び課題等

評価

施策の方向性

④予定より
大幅に遅れ
ている

0 ⑤未着手 0 ⑥事業終了 0①予定より
早まっている 0

②予定どお
り進んでい
る

17 ③予定より
遅れている 2

基本方針４ 地域における高齢者の支援体制づくり

C 0 D 0 E 0S 7 A 8 B 0

総事業数
【再掲】含む 34

指標あり事業数
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

施策の方向性

事業名
認知症疾患相談・訪問事業 保健予防課 S
認知症初期集中支援事業

高齢福祉介護課

事業名

認知症サポーター養成講座 S
若年性認知症支援者研修

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

保健予防課 A
認知症サポーターステップアップ講座 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

施策の方向性 （2）認知症に対する正しい知識・理解の普及啓発 所管課 評価

総事業数
【再掲】含む 17

指標あり事業数 10

指標なし事業数 7
基本方針５

認知症の早期発見と認知症高齢者を
支える体制づくり

0S 7 A 3 B 0 C 0 D 0 E Z 0

X 0

（1）認知症の早期発見・早期対応に向けた取組 所管課 評価

0①予定より
早まっている 0

②予定どお
り進んでい
る

6 ③予定より
遅れている 1

④予定より
大幅に遅れ
ている

0 ⑤未着手 0 ⑥事業終了

施策の方向性 （3）認知症に関する相談窓口の充実強化 所管課 評価

事業名
福祉政策課 A

S認知症疾患相談・訪問事業＜再掲＞ 保健予防課

成年後見支援センターの運営＜再掲＞

施策の方向性 （4）認知症高齢者の支援体制づくり 所管課 評価

徘徊高齢者早期発見位置お知らせサービス事業（GPS装置の貸与）
＜再掲＞

高齢福祉介護課 S

若年性認知症家族会＜再掲＞

認知症ケアパス作成事業

保健予防課 S
高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

キャラバンメイト支援事業 高齢福祉介護課 ③予定より遅れている

基本方針５における評価及び課題等

　指標のある事業については概ね「Ｓ」又は［Ａ」評価となり、指標のない事業についても一部を除き「予定どおり進んでいる」の評価
となっている。
　「認知症対応型共同生活介護事業所の整備」については、下半期に選定することができ、現在、令和３年４月の開設に向けて準
備を進めている。
　「ちがさきオレンジＤａｙ」については、介護関係者、医療関係者、地域の方々、家族の会やボランティア等認知症に係る多種多様
な関係者の結集の下、開催していることは評価できるものと考えている。
　「キャラバンメイト支援事業」については、計画していた登録管理や交流会は開催できなかったが、キャラバンメイトの一部の方
は、ちがさきオレンジＤａｙ（認知症フォーラム）に参加協力してくれた。
　認知症の方が増える可能性が高いことを踏まえ、「予防」と「共生」を視点とした取組を推進する必要がある。

事業名

徘徊高齢者のためのSOSネットワーク事業＜再掲＞ 高齢福祉介護課 S

認知症サポーター養成講座＜再掲＞ 高齢福祉介護課 S
認知症対応型共同生活介護事業所の整備 高齢福祉介護課 A

認知症地域支援推進員配置事業

認知症施策検討会

認知症サポーターステップアップ講座＜再掲＞

高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
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評  点

（指標あり事業）

進 捗 状 況

（指標なし事業）

事業名

施策の方向性

介護給付の見込み量について　※別紙参照 高齢福祉介護課 ―

地域密着型サービスの整備 高齢福祉介護課 ⑥事業終了

基本方針6
介護保険サービス及び介護予防・

生活支援サービス事業の充実

C 0 D 0 E 0S 6 A 0 B 0

総事業数
【再掲】含む 14

高齢福祉介護課

施策の方向性

施策の方向性 （3）給付の適正化と人材育成 所管課 評価

事業名

要介護認定調査の適正化の推進 高齢福祉介護課 S
給付適正化の推進 S
介護保険事業者に対する人材育成 S

事業名

施設・居住系サービスの整備 高齢福祉介護課 ⑤未着手（実施予定なし）

ケアセンター管理事業 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
居宅介護支援事業者の指定事務 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

指標あり事業数 6

指標なし事業数 8

Z 0

X 0

（1）保険給付等の見込量の設定 所管課 評価

④予定より
大幅に遅れ
ている

0 ⑤未着手 1 ⑥事業終了 1①予定より
早まっている 0

②予定どお
り進んでい
る

6 ③予定より
遅れている 0

介護予防・日常生活支援総合事業サービスＡ担い手研修の実施 高齢福祉介護課 S

施策の方向性 （5）制度周知のための取組 所管課 評価

基本方針６における評価及び課題等
　評価指標のある事業については、全て「Ｓ」となり、評価指標のない事業についても一部を除き「予定とおり進んでいる」との評価と
なっている。
　「施設・居住系サービスの整備」については、整備すべき介護保険施設等が無かったため「⑤未着手（実施予定なし）」としている。
地域密着型サービスの整備については、第７期計画において整備を位置付けた看護小規模多機能型居宅介護事業所について運
営事業者を選定することができた。
　また、平成３０年度選定した認知症対応型共同生活介護事業所の運営事業者より選定辞退があったため、令和元年度下半期に
おいて再度公募を行い、運営事業者を選定することができた。このため、評価については「⑥事業終了」としている。
　令和２年度についても、介護給付の適正化と人材育成に取り組み、介護保険事業者への支援を行い、要支援・要介護認定者が必
要な介護サービスを利用できるよう、保険者としての役割を果たしていく。
　

苦情相談に関する事務（苦情相談窓口）
事業名

介護保険制度周知のためのパンフレット作成 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

予防給付の見込について　　※別紙参照 高齢福祉介護課 ―

施策の方向性

事業名
事業者支援のための情報提供 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる
事故報告の徹底と再発防止のための指導 高齢福祉介護課 ②予定どおり進んでいる

指定居宅介護支援事業者の指導・監督等 高齢福祉介護課 S

（2）介護保険施設等の整備 所管課 評価

高齢福祉介護課

（4）介護保険事業者への支援 所管課 評価

指定地域密着型介護（予防）サービス事業者等及び介護予防・生活
支援サービス事業者の指導・監督等

高齢福祉介護課 S
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